



本报今起开通“问暖热线”

88620000、67563990、67563145

本报讯(记者卢伟丽)又气越来越冷,您添衣服加棉被的同时,正热切盼着暖气到来吧。为了大家能在室内温暖过冬,即日起,本报将开通“问暖热线”,为您“嘘寒问暖”。市民可以通过电话、微信、微博等多种互动渠道参与供暖话题,反映供暖方面的有关问题。

作为一张贴近百姓生活的报纸,每年本报都会开通“问暖热线”,为市民协调解决遇到的供暖难题。在此期间,本报会安排记者专门值守,接听热线电话,对读者反映的

问题给予真诚解答,同时深入到各个小区和供热单位,对供热期间出现的各种问题

进行报道,并协调相关部门解决。如果您遇到暖气费收取不合理、暖气不能如期送到家、中途停暖、家里暖气不热等问题,都可以反映给本报。针对您反映的情况,我们会安排记者核实报道并及时反馈,同时,也会将相关问题反馈给供热企业和主管部门,架起沟通的桥梁,为市民排忧解难。希望我们的努力,能帮您与家人度过一个温暖的冬天。

您可以通过以下渠道与我们联络,参与供暖话题的讨论:

1. 燕赵都市报问暖热线电话:88620000,67563990,67563145。
2. 微博:如果您有任何问题,可以私信@燕赵都市报,我们将在核实之后,第一时间与热力主管部门和供热企业协调沟通,争取为您解决供暖问题。
3. 微信:关注燕赵都市报官方微信(ID:yzdsbnews)后,回复“供暖”,填写姓名、电话、地址、供暖问题等,然后提交信息。另外,也可以点击底部菜单“燕赵问暖”反映您在取暖过程中遇到的各种情况。



供水管道爆裂,工人昼夜抢修

预计今日下午可恢复供水

11月6日18时10分左右,胜利路运河桥客运站西门附近发生供水管道爆管,导致多小区暂时性水压偏低或停水。昨日,经过供水公司连续作业,已确认了石家庄运河桥客运站附近供水管道崩裂的位置,目前抢修进展顺利,预计11月8日下午就可以恢复供水。

管道爆裂

供水公司不间断抢修

11月6日18时10分左右,胜利路运河桥客运站西门附近发生供水管道爆管。供水公司抢修人员迅速赶到现场进行关闸止水作业,并紧急启动了抢修预案,连夜出动40余人,挖掘机、勾机、抽水泵、发电机等更是“全员上阵”。

石家庄供水公司的相关负责人介绍,经过供水公司连夜紧张开挖和排水,已确定了供水管道崩裂的位置。

11月7日上午,记者在胜利北街运河桥客运站西门附近看到,这里一派忙碌的场面,蓝色围挡内,抽水泵不停地抽取坑里的水;围挡外,洒水车冲洗路面,环卫工人用扫帚清洁道路;交警全力维持交通秩序。

而为了尽快修复供水管道,工作人员夜以继日地“奋战”,累了就在路边坐一下,困了就在车里或者随便靠在树上、墙上眯一会儿,就连吃饭也不离开现场。

小区停水

多辆应急送水车“上阵”

对于供水管道爆管的原因,石家庄供水公司的相关负责人分析,大车碾轧、管道时间久远、降温导致热胀冷缩等都容易造成爆管。

而受抢修影响,石纺路以南、石德线以北胜利路西侧沿线部分小区出现水压偏低情况。而保证市民的用水,供水公司连夜安排了8部应急送水车为供水受影响区域不间断送水。

昨日,在义堂小区,一些居民正在应急供水车前打水。“家里没水确实不方便,但这也是没办法的事。”市民高女士说,不过,应急供水车24小时都在,居民随时可以接水,“也算解了我们的燃眉之急。”

抢修顺利

预计今日下午可恢复供水

11月7日15时许,记者了解到,供水管道里面的水基本抽干净了。记者在施工现场看到,大坑直径约有十米,深两米。破裂的管道在地下3米的位置。

“接下来,挖掘机开始清理作业坑,也就是把跑水管道周围的泥土全部清理干净,露出管道和漏点,以便工作人员进行维修。”据石家庄供水公司的相关负责人介绍,待作业坑清理完毕后,工作人员就可以拆除5米长的旧管道,然后吊装、对口、焊接,换上新的钢管。

“目前,各项工作都在紧张有序地进行,而且比较顺利。”这位负责人说,按照这个速度,预计11月8日下午就可以恢复供水。

重污染天气预警解除 机动车限行措施继续实行

本报讯(记者李春炜)昨日,记者从石家庄市气水办获悉,接省大气办通知,经省环境应急与重污染天气预警中心与中国环境监测总站和省环境气象中心联合会商,受冷空气影响,11月7日全省气象条件有利于空气污染物稀释、扩散和清除。根据《石家庄市重污染天气应急预案》和《石家庄市重污染天气应急预案补充说明》有关要求,石市于11月7日12时解除重污染天气Ⅱ级应急响应。机动车限行措施继续执行。

昨日“立冬”,暖阳到来

本报讯(记者李春炜 通讯员赵焱)昨日,是二十四节气的“立冬”,阳光的回归让省会暖似初春,最高气温超过了20℃。不过,这样的冬日暖阳并不长久,今明两日,随着冷空气的到来,天气将逐渐转阴,气温再次回落至16℃左右。

昨天一早,阳光就温暖带到了省会,随着时间的推移,这股温暖愈发强烈,加上天蓝蓝的,让不少出行市民直呼“初春”,还有许多市民走出家门享受难得冬日晴好天。

“今天天气真不错啊。”昨日,市民张阿姨午后坐在小区公园里,晒着暖暖的阳光不禁感慨地说,沐浴在暖阳里,心情都好多了。

而在省会街头,不少市民脱下了厚重的外衣拿在手里,“这阳光真好,穿着大衣都觉得有些热了。”市民刘女士说。

昨日,省会气温的确上升迅速。监测显示,昨日上午8时,省会气温还在14℃,之后气温持续上升,午后,最高气温达到了23℃。

昨日也是二十四节气的“立冬”。专家介绍,“立冬”已至,天气的总体趋势将是越来越冷。“立冬后,北半球获得的太阳辐射量越来越少,由于此时地表下半年贮存的热量还有一定的剩余,所以一般还不太冷。”专家说,但这时北方冷空气也已具有较强的势力,常频频南侵,有时形成大风、降温并伴有雨雪的寒潮天气。

昨天虽是“立冬”,但在气象学上,目前省会尚未达到真正冬季的标准。“按照气象学来说,连续5天日平均气温稳定低于10℃时,才算正式入冬,5天中的首日就是入冬的第一天。”气象专家说,根据多年气象数据,省会正式入冬时间在11月中上旬。

据气象预报显示,今日,随着冷空气的到来,省会空中云量将增加,预计最高气温16℃。明天将逐渐转阴,气温没有明显变化。由于昼夜温差较大,专家提醒市民外出时注意适时添加衣物,以防感冒等疾病。

同时,气象专家提醒市民,目前已经进入11月份,天气寒冷,市民应注意个人卫生,均衡饮食结构,加强体育锻炼,提高抗病能力。